

年底展望:翻倍 年初目标:回本

从翻倍目标到回本目标,只用了8个交易日

株洲晚报融媒体记者/廖喜张

展望新的一年,很多投资者都踌躇满志,撸起袖子准备大干一场,甚至定下了2倍、1倍、50%等年度收益目标。

但从这些天的大盘走势来看,市场似乎并不太给面子。2022年的头8个交易日,上证指数回调了2.32%,深证成指回调了4.84%,创业板指回调了7.21%。

大盘跌跌不休,账户亏损惨重。很多投资者无奈地发现,新一年要做的头一件事就是回本。



▲车女士2022年的目标是回本40%。株洲晚报融媒体记者/廖喜张 摄

○讲述人:李先生

去年赚的钱,几天就亏没了

2021年赶上一波好行情,株洲老股民李先生收获颇丰,不但填上了前几年挖出的亏损巨坑,还大赚了30%。

2017年年初,李先生带着10万元入市。刚进入股市的他操作随意,追涨杀跌,导致连连亏损。到当年年底,本金只剩下3万多元。不服气的他,之后又陆续追加资金,到2021年年中,累计投入近30万元,亏损接近一半,甚至几度想要退市。

不过在2021年7月,他的好

运气来了。当时市场正在炒作锂电池,他全仓买入了江特电机。这只令人艳羡的大牛股,在短短1个多月的时间里,为他带来了超过1.5倍的收益,不但顺利实现回本,还大赚了不少。虽然之后又有几次操作失误,但到底年底收益仍达到了30%。踌躇满志的他,给自己定下了新目标:2022,至少翻一倍!

为此,他还继续增加了本金投入。但新一年的第4个交易日,他就被迫调低了自己的预

期。操作的好几只股票连续大跌,账户里的收益几天时间就所剩无几。并且,这样糟糕的状态还在延续。1月12日,大盘反弹,他的重仓股仍然阴跌。1月13日,两市指数大跌,他的重仓股更是巨阴收盘。

账户里,去年赚到的钱全没了,本金也亏掉了近10%。“真的是凭运气赚到的钱,又凭实力亏掉了。”李先生自嘲,自己从翻倍目标到回本目标,只用了8个交易日。

○讲述人:车女士

继续回本,每年都是回本

“今年的目标是继续回本,回前面两年亏掉的老本。哈哈,每年的目标都是回本。”谈及今年的投资目标,自诩为“韭菜车”的车女士无奈的表示,如果今年再回不了本,就得做5年计划了。

车女士在2020年上半年入市。当时,A股曾迎来一波短暂的小牛市行情,她的闺蜜在这段时间内大赚了一笔,于是眼热的她跟着一同入市。当年7月,刚好赶上鱼尾行情,在闺蜜的推荐下,车女士买入了两只热门个

股,投入的5万元很快就变成了6万多元。

“这给了我极大的信心,以

为股市赚钱很容易,之后就将资金追加到了10万元。”车女士反思说,自己还是太韭菜了,高兴了没几天,大盘就开始回调,盈利很快就亏没了。

之后,在闺蜜的推荐下,她一口气关注了十几个炒股公众号,每天花费大量时间翻阅学习,并且紧紧跟随所谓的大V操作。但依然没有太大起色。到

千金大药房(健康城店) 活动时间:1月15日-18日

千余商品
第二件

只需1毛钱!

老店
新装

盛大开业

开业钜惠

现金666元
电动车等你带回家



千金中医馆

01 中药捡方

7.8 折

03 针灸理疗

100 元/3次

02 中医看诊

20 元

04 针灸回馈充值卡

1500元 20次

(同时享受抽奖活动)

千金中医馆重装升级,原二楼中药饮片区和中医看诊已经全部搬至千金健康城一楼,现推出4重优惠活动
活动时间仅限1月15日至1月18日

活动地址:芦淞区中心广场千金健康城(千金影城一楼)
咨询电话:0731-2824 8688